

头部企业将“携宝”亮相果蔬会

十二大展区集中展示值得期待

本报讯(YMG全媒体记者)行业有啥新风向?企业有啥新动向?第二十二届中国国际果蔬·食品博览会暨农资种苗展销会将于11月15日-17日在烟台国际博览中心举行。今年,多家农业类头部优势企业参展,将带来更多突破性创新成果。

阿托菲纳公司现投入中国市场的产品有蛋白酶类、氨基酸类、糖醇类、海藻酸类、

硅类、大中微量元素类、菌代谢物、铜制剂类等,在农产品增产、增收领域,具有很高价值,赢得了用户好评。让果农啧啧称赞的“红满天”“萨维奇”“金甲3号”等拳头产品,将集中亮相果蔬会。

作为中国高效肥领跑者,山东众智农业发展有限公司始终致力于为农户提供更高效率的产品和更优质的服务。果蔬会上,

他们将携拳头产品“虎司令”参展,这款产品对土壤板结、酸化、盐渍化严重、苹果上色难等问题有非常显著的效果。尤其是今年雨水大,不少果园涝害严重,“虎司令”对此有很好的缓解作用。

此外,随着人工智能、大数据等现代科技在农业上的应用,此次博览会将展出数字农业、智慧农机等,打通农业全产业链,打造

全方位、多层次、高品质的高效对接平台。

更多新产品、新工艺、新机具、新技术、新模式、新装备、好产品,都将在十二大展区集中展示,值得期待。



低空经济催生新职业

无人机“飞手”兴起拿证热

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)农药播撒、电力巡检、工程测绘……近年来,无人机在烟台各领域的应用越来越广,也催生了新的就业岗位——无人机操控员(也称“飞手”)。记者采访了解到,“飞手”行业人才缺口大、就业前景广、收入可观,目前已经成为很多年轻人的就业选择。近期,我市无人机执照培训行业开始“热”起来,一位从业多年的教练表示,执照培训时间在一至两个月,学费根据不同机型在7000元至20000元。



“飞手”须取得CAAC执照

10月16日,在芝罘区一家无人机训练基地,学员盖永帅正在教练的指导下,学习操纵一架起飞重量超过15公斤的中型无人机。

“我之前操作过不需要执照的轻型无人机,感觉飞手行业很有发展前景。”盖永帅说,无人机操控员执照培训周期和费用都可接受,所以他就毅然决然地报名了。“现在我已经学习两个周了,感觉难度并不大。好好学的话,下个月就可以去参加考试,拿到执

照了。”无人机“飞手”,跟汽车驾驶员一样,是需要获得“驾照”的。记者了解到,根据2024年1月1日实施的《无人驾驶航空器飞行管理暂行条例》,轻型和微型的无人机可以在真高120米内的非管制空域内飞行,无须飞行执照。小型、中型、大型无人机的操控员要取得相应执照,才可以飞行。

这意味着,“飞手”们需要获得由中国民航局飞行标准司颁发的CAAC



《民用无人机操控员执照》。这是目前认可度最高,也是市面上的无人机驾驶培训课程中最广泛应用的证书。

“飞手”执照报考条件较为宽松

记者调查发现,目前我市已经取得CAAC执照培训资格的机构很少,但已经结束了之前培训要跑到外地的历史。

“今年报考CAAC的学员有很多,每天都会接到咨询电话。”林斯克无人机(CAAC)训练基地负责人林女士称,CAAC的报考条件较为宽松,年

龄要在16周岁至60周岁,无犯罪记录、身体健康、遵纪守法的公民都可以参加培训。

记者了解到,按等级划分,无人机操控员执照可分为视距内驾驶员、超视距驾驶员(机长),每个等级又分别对应4种无人机机型,分别是多旋翼无人机、固定翼无人机、无人直升机、垂

直起降固定翼无人机。而按照空机重量,又可分为小型、中型、大型无人机。

“目前各地的培训费用根据机型的不同,基本在7000元至20000元不等。”林女士介绍,自家的小型无人机执照培训费在7000元至11000元,中型无人机执照培训费在9000元至14000元,培训周期为一至两个月。

有经验的“飞手”月薪可达1.5万元

无人机操控员为何如此受关注?培训行业为何开始火热?这取决于行业人才缺口和广阔的就业市场,以及可观的收入。

“目前我的年薪是10万元起步。”林斯克无人机(CAAC)训练基地教练员乔乐意告诉记者,无论是从事教员还是实际操作,初入行的新手如果没有经验,月薪可能在4500元至8000元之间,具体取决于个人能力和综合素质。具有一定经验的无人机操作员,月薪通常在6000元至15000元或更高,这取

决于他们的飞行技能、项目经验。

记者调查了解到,今年7月初,民航局公布,我国获得执照的无人机操控员数量超过22.5万。对比2023年底19.44万人的数据,仅半年时间,就增长了3万人。日前,国家发改委发布,我国无人机操控员这个岗位的就业人才缺口高达100万人。

“拿到执照后可以选择的工作领域很广,工业、农业、服务业各领域都有广泛应用。”乔乐意介绍,由于无人机技术的广泛应用,专业的无人机操控员和研

发人员常常受到招聘市场的欢迎。在网红城市如深圳、成都、西安、重庆等地,无人机表演活动频繁,相关工作人员的待遇相对较高。无人机操控员在这些活动中按飞行小时计费,收入相当可观。因此,无人机专业的毕业生在选择职业时,通常能够获得较高的薪酬待遇。

新行当 新天地

港城优质地产项目 亮相乌鲁木齐住博会



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张玉华 摄影报道)近日,乌鲁木齐市首届住宅产业交易会暨建筑产品与技术博览会举办。烟台市住建局联合烟台市房地产业协会携部分优质地产项目从黄渤海之滨走到天山脚下。展会当日,到烟台展区参观的人数突破6000人次。

本次活动既是响应中国房地产业协会向全行业发出的“百城千企商品房促销活动”倡议,推动楼市回暖的重要举措,也是宣传推介烟台城市形象,提升宜居烟台城市品牌影响力,吸引更多四海宾朋到烟台置业安居的契机。走进乌鲁木齐,也是我市继甘肃临夏回族自治州之后走进的第二个西部城市,同样设立了独立展区,展区以“宜居烟台 未来之城”为主题,以大气的“烟台蓝”为背景,将烟台城市特色、宜居优势充分展现。

本次宜居烟台展区还充满了浓浓的温情,许多在新疆工作或学习的家乡人,纷纷来到家乡展区,聊家乡话,叙思乡情。在新疆工作多年的龙口人李先生现场做起了家乡推介的代言人,热情地向身边人介绍烟台,“烟台空气真的很好,有浪漫的大海但不潮湿,非常适宜居住。现在很多亲属还在烟台生活,听说这几年发展变化特别大,将来退休我还要回烟台,大家有机会都可以去烟台看看!”

跟随父母援疆的王女士激动地说:“我从小就在烟台长大,看到烟台展区那抹独有的‘烟台蓝’,特别想念家乡,蓝天、大海、阳光、沙滩,太美了!明年我一定找时间回家乡转转!”

近年来,为全面塑造“好房子·烟台造”品牌形象,促进房地产行业平稳健康发展,持续稳定房地产消费市场,推动高品质住宅建设销售,市住建局采取多重举措,先后组织了多场营销活动。本次携优质地产项目参加乌鲁木齐市住博会,将进一步拓展我市房地产市场影响力,吸引更多人来到烟台安家置业。

